

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

29748 *Anuncio de la Universidad Complutense de Madrid por el que se procede a la corrección de errores de la convocatoria de licitación P-33/10 "Servicio de la escuela deportiva de invierno de La Almudena de la Universidad Complutense de Madrid".*

En el "Boletín Oficial del Estado" número 192, en su edición de fecha 9 de agosto de 2010, publica anuncio del órgano de contratación de esta Universidad por el que se convoca este procedimiento.

En el punto 4.a) Importe neto, donde dice: "49.220,34 euros. IVA (%): 18.", debe decir: "53.777,78 euros. IVA (%): 8."

En el punto 5. Garantías exigidas, donde dice: "Provisional (importe): 1.476,61 euros.", debe decir: "Provisional (importe): 1.613,33 euros."

Madrid, 13 de agosto de 2010.- El Jefe del Servicio de Contratación, Manuel Moraleda Muñoz.

ID: A100063683-1